Для  належного проведення 29 жовтня 2017 року виборів депутатів сільських рад об’єднаних територіальних громад і відповідних сільських голів та з метою дотримання правил пожежної та техногенної безпеки на  об’єктах, що будуть задіяні  під час проведення виборів, Володимир-Волинський МРВ У ДСНС України у Волинській області пропонує дотримуватись наступних заходів:
· члени виборчих комісій повинні пройти інструктаж із правил пожежної та техногенної безпеки в Україні під розпис;

· приміщення повинні бути забезпечені первинними засобами пожежогасіння, усі члени комісії  мають знати місце їх знаходження та вміти ними користуватися;

· внутрішні пожежні крани (якщо є на об’єкті) повинні бути перевірені на працездатність, справні і доступні для використання;

· виборча дільниця повинна бути забезпечена електроліхтарями на випадок відключення електроенергії; 

· у період проведення  виборів у будівлях  допускається двері запасних і евакуаційних виходів замикати лише зсередини за допомогою запорів ( засувів тощо), які легко ( без ключів) відмикаються.

У кожному приміщенні має бути вивішена табличка, на якій вказано прізвище відповідального за пожежну та техногенну безпеку, номер телефону підрозділу 7 ДПРЧ У ДСНС України у Волинській області  («101», «2-26-01»), а також розміщена інструкція з пожежної та техногенної безпеки і план евакуації людей на випадок пожежі, надзвичайної ситуації.

Забороняється використання саморобних електроподовжувачів,  паління у приміщеннях виборчих дільниць та застосування для обігріву  нестандартних електроприладів.

Не дозволяється розміщення меблів і обладнання на шляхах евакуації людей і  підходу до засобів пожежогасіння.
У разі виникнення  пожежі чи надзвичайної ситуації дії працівників виборчих дільниць,     залучених до ліквідації пожежі чи НС, мають бути спрямовані на створення безпеки людей, їх евакуацію та рятування.

Кожен працівник виборчої дільниці, який виявив пожежу або її ознаки (задимлення, запах горіння або тління різних матеріалів, підвищення температури в приміщенні тощо), зобов’язаний:

· негайно повідомити про це за телефоном «101» до пожежно-рятувальної служби (при цьому слід чітко назвати адресу об’єкта, місце виникнення пожежі чи НС, а також свою посаду та прізвище)

· організувати зустріч пожежно-рятувальних підрозділів У ДСНС  України в області, вжити заходів до ліквідації пожежі та НС наявними на виборчій дільниці засобами пожежогасіння.
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